

手机时开时关 家属怀疑失联 救援队寻找一夜 结果

山里人：
我想感谢一下先锋救援队全体队员。

主持人：
嗯，他们帮了你什么？

山里人：
前几天，古山镇前黄村一位85岁独居老人，16时左右出门，到18时26分老人给家人打电话未接到，回拨后语音提示已关机。于是，家人赶到老人住的地方寻找也找不到人，电话又一直关机联系不上。找了几小时后，朋友帮忙联系了先锋救援队，几分钟后，就有队员到达现场，陆续有30多位队员过来参与寻找，一直找到第二天早晨5时多。

主持人：
现在老人找到了吗？

山里人：
找到了，已经回到家。

主持人：
在哪里找到的？

山里人：
老人是去了20多年前的朋友家去玩，晚饭吃完就留宿朋友家里。手机一会开机一会关机，所以联系不上，是早上5时多开机才联系上的。

主持人：
你是老人的家人？

山里人：

是的，我真心感谢救援队的全体队员，他们辛苦了一个晚上，一直帮忙寻找到天亮。

主持人：
之前有过这样的情况吗？

山里人：
没有。关键是手机惹的祸，害得大家都辛苦了一晚。其实是老人觉得一个人在家孤独，没有目的出去散心，临时想起多年的朋友，就去坐坐，不曾想朋友热情留宿，就住下了。

主持人：
近几年，老人走失事件频繁，家属要密切关注老人的健康状况，最好不要让老人独自外出。

山里人：
以前打电话给我都会接的，那天因有事耽误了，我回拨电话就关机了。回去找人又找不到人，打电话所有亲朋好友问，都说没见到，晚上气温低，心里就焦急了。找了几小时后朋友联系了先锋救援队，他们在最短时间赶到现场，立即开展寻找行动，速度是真快。

主持人：
给热心的救援队员们点个赞！救援队配合政府救援工作，起到不可小视的作用。

山里人：
应急救援队无私无畏，以专业的态度、无私奉献的精神得到了我市受助家属的高度赞赏，并被越来越多人所熟知，对困难中的群众给予最强有力的帮助，为他们的奉献精神点赞！

孩子得了罕见病靠药物维持 想找份能带孩子上班的工作

我的城市没有海。：
我想通过 Q来 Q去 栏目帮我找份能带着孩子上班的工作。

主持人：
你家孩子几岁了？

我的城市没有海。：
四岁了，但还不太会走，坐在我边上是可以的。

主持人：
四岁了还不太会走路？

我的城市没有海。：
本来能上幼儿园了，我家孩子得了罕见病，现在和刚学走路的孩子一样，一年吃药得好几万元，婆婆又不帮我带，我实在是负担不起了，我知道很不好找，所以想麻烦你们平台看看。

主持人：
生下来身体就这样的吗？

我的城市没有海。：
之前都是正常的，会唱会跳。去年开始生病的，现在话也不太会说，走路也不会走了。

主持人：
现在很多病种都列入大病保险了。

我的城市没有海。：

去北京查过，是罕见病，还没听过这种病，所以很多不能报销。

主持人：
一年需要多少费用？

我的城市没有海。：
二三元，还不包括她经常住院的费用。

主持人：
能根治吗？

我的城市没有海。：
属于基因病，治不了，世界难题。严重时得住院，平时就靠药物维持。现在药物也维持不了，还在慢慢退化，从去年生病到现在，已经快二十万了，医生说随时都可能，不过我们做父母的，不管怎样，都想治的。

主持人：
是的。不管孩子怎样，做父母的都会想尽办法。你是孩子生病才不能出去工作，现在为了维持药费想找份工作？

我的城市没有海。：
是的，不然也不会麻烦你们，没有收入，昂贵的药费也吃不消。如果有能带孩子上班的工作可以联系我。电话：13665840190。

330国道宜家到紫荆花园路段 常有掉落铁丝、钢圈扎破轮胎

云淡风清：
每次经过这条路时，都让我害怕。

主持人：
是哪条路，为什么让你感到害怕？

云淡风清：
330国道宜家到紫荆园上，经常有铁丝、钢圈，经过的车子轮胎老是被扎爆胎。

主持人：
这些铁丝、钢圈是从哪里来的知道吗？

云淡风清：
每天都有运送这些铁屑废料运输车，装得

满满的。沿途洒落零碎的铁屑掉在路面，跟在后面的车子轮胎老是中招被扎破。

主持人：
汽车轮胎确定是被这些掉下来的东西扎破的吗？

云淡风清：
是的。我的车胎就是被这种螺旋状铁丝戳破的，这种铁丝硬度很高，一般车胎很容易被扎破。希望运输车在运输过程中不要装得太满或做好防护，以免沿途掉落，影响其他车辆，造成不必要的麻烦，经过这段路的司机朋友也要注意。

孩子跟在妈妈身后跑 被自行车撞了

缘缘：
前两天我去菜市场买菜，看见一个四五十岁的中年人骑了辆自行车后面还带了个人，刚好在路中间撞上了一个四五岁的小女孩，把路边的人都吓坏了。

主持人：
幸好是自行车。怎么撞上的？

缘缘：
因为是自行车，小女孩没大碍。提醒各位爸爸妈妈一定要看好自己的小孩，不要让小孩随便在路中间玩耍。

主持人：
小孩一个人吗？

缘缘：
是她妈妈带着的，好像是她妈妈往马路对面跑，然后小孩也就跟在后面跑。后来小孩的妈妈叫骑自行车的人带孩子去医院看看，那个骑车的人很无奈。

主持人：
妈妈往对面跑就没牵着孩子？

缘缘：
是啊，大人是去对面拿东西，她可能不知道小孩也会跟着她过去吧。所以我想通过你们告诉各位爸爸妈妈，带着小孩出去要注意，马路上随时都很危险。自行车速度比机动车慢多了，都会发生这样的意外。如果碰上的是机动车，这后果更吓人。

夫妻不和 就怀疑隔壁小妹插足

探索行：
真气人，有人说我妹妹勾引她老公。可是，我妹妹很老实，从来不和陌生人说话。

主持人：
是谁说的？

探索行：
住我妹妹隔壁的一个妇女。前几天，那个妇女和老公吵架，她就说是我妹妹勾引她老公。

主持人：
你妹妹和他们很熟？

探索行：
不熟。我妹妹几乎和他们没什么来往，他们连话都没有讲过，怎么勾引？再说了，我妹妹都可以当他们的女儿了。

主持人：
你妹妹几岁了？

探索行：
22岁。因为我们是外地人，她刚开始的时候一直用方言说，我们听不懂，也没在意。后来发现每次她说的时候，周围的邻居都对着我妹妹看，一打听才知道她在说我妹妹勾引她老公。还有更离谱、更可气的事情。

主持人：
怎么了？

探索行：
她经常跟踪我妹妹。半个月前，我老乡和我妹妹一起出去玩，我老乡感觉有人一直跟着，一看原来是那个妇女。后来，只要我妹妹出去，她知道的话就会跟着。

主持人：
现在怎么样了？

探索行：
自从半个月前，我妹妹发现她跟踪后就很少出门了，除了上班就躲在家里。我们都不知道该怎么办，我妹妹还小，她每天都这么说影响很不好。